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TICE – Travail personnel 

Réfraction
1. 

Augmenter progressivement la valeur de l’angle d’incidence.

L’angle de réfraction augmente-t-il ou diminue-t-il ? ______________Il augmente________________
	Milieu 1
	Indice du milieu 1
	Angle d’incidence
	Indice du milieu 2
	Angle de réfraction
	Angle de déviation

	Vide ou air
	n = 1
	30°
	n2 = 1,3
	22,6º
	7,4º

	Vide ou air
	n = 1
	30°
	n2 = 1,5
	19,5º
	10,5º

	Vide ou air
	n = 1
	30°
	n2 = 1,7
	17,1º
	12,9º


Comment varie l’angle de déviation avec la réfringence du second milieu ?
Lorsque le second milieu devient plus réfringent, l’angle de déviation augmente. 
2. 
[image: image1]
Faire varier l’angle d’incidence. Y a-t-il une réfraction dans ce cas ? 
Non, il n’y a pas de réfraction dans ce cas, le rayon continue son chemin sans dévier.

[image: image2]
Y a-t-il une réfraction dans ce cas ? ___Oui ___________________________________________
Quel est le milieu le plus réfringent ? Le milieu 1, car son indice de réfraction est le plus grand.
En passant du milieu 1 dans le milieu 2 comment dévie le rayon lumineux ?__Il s’éloigne de la normale

[image: image3]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
 Quelle est la valeur de l’angle de réfraction correspondant dans le milieu 2 ?

__________24,0°________________________________________________________________


[image: image4] Quelle est la valeur de l’angle de réfraction correspondant dans le milieu 2  ?

__________28,0°________________________________________________________________

Quel principe ces 2 expériences vérifient-elles ?

Le principe du retour inverse de la lumière._____ _________________________________
3. 1er cas :


[image: image5]Quelle est la valeur de l’angle limite de réfraction dans le milieu 2 ? _______40,3°_______________
2ème cas :


[image: image6]Quelle est la valeur de l’angle limite de réfraction dans le milieu 2? ________55,4°_______________
Est-ce que la valeur d’un angle limite de réfraction du milieu 2 est la même dans ces 2 cas ?___Non______

[image: image7]A partir de quel angle d’incidence a-t-on une réflexion totale ?

Entre 44º et 45º.
Milieu 1: Indice n1 = 1,0 ;	Milieu 2 : Indice n2 = 1,5





Milieu 1 : Indice n1 = 2,4 ;	Milieu 2 : Indice n2 = 1,3





Milieu 1 : Indice n1 = 1,3. Angle d’incidence = 28° ; 			Milieu 2 : Indice n2 = 1,5





Milieu 1 : Indice n1 = 1,5. Angle d’incidence = 24° ;		Milieu 2 : Indice n1 = 1,3.





Milieu 1 : Indice n1 = 1,1;	 	Milieu 2 : Indice n2 = 1,7





Milieu 1 : Indice n1 = 1,4 ;		Milieu 2 : Indice n2 = 1,7





Milieu 1 : Indice n1 = 1,7 ; 	Milieu 2 : Indice n2 = 1,2





Choisir les milieux 1 et 2 de façon à ce qu’ils soient identiques, ayant le même indice de réfraction








